Hazirlayan: Mehmet BASARAN

3. SINIF

. Gorseli verilen varliklardan

canli varliktir?

A) /”b B)

C)

hangisi

canlilarin

. Asagidakilerden hangisi
ortak ézelliklerinden degildir?

A) Solunum yaparlar,

com

B) Cevreden gelen uyari ve etkilere tepki
verirler.

C) Bosaltim yapamazlar.

www.derslig

. Canllar cevreden gelen uyari ve etkilere
tepki verirler.

Asagidaki varliklardan hangisi bir etk

olmodlgl sUrece hareket etmez?

A)

KONU TEST]

4., 1. Beslenirler.

Ul

derslig

a

FEN BILIMLERI

Il Bosaltim yapamazlar.
Il Solunum yaparlar.

V. Turlerinin

Urerler,

devam etmesi icin

Yukaridaki ifadelerden hangileri canli
varliklar icin gecerlidir?

A)I—Il-IV B) I=1-1 C)I—1

. "Hava, su, toprok, koyo, otomobil, ev

gibi varliklar ise ... varliklardir.”

noktal

Yukaridaki  cimlede yere
hangisi gelmelidir?

A) cansiz B) canli C) gereksiz
‘Bitkiler de insanlar 9ibi canlidir

hareket eder.”
Asagidakilerden hangisi bitkilerin hareketine
ornek olamaz?

A) Bitki  ksklerinin toprak altina  suya
yonelmesi

B) Bitkilerin yer degistirmesi

C) Ayciceginin glnesi takip etmesi




